

我国一箭发射41星创新纪录！

新华社太原6月15日电 6月15日13时30分，我国在太原卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭，成

功将吉林一号高分06A星等41颗卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

这批卫星主要用于提供商业遥感服务及相关技术验证。这是长征系列火箭第476次飞行。

新闻链接

长二丁是这样一箭送41星上天

长征二号丁运载火箭怎样拥有如此“大容量”？又如何保障搭载卫星的安全稳定？

执行本次任务的长征二号丁运载火箭是由中国航天科技集团有限公司八院抓总研制的常温液体二级运载火箭，具有“可靠性高、经济性好、适应性强”等特点，可支持单星、多星并联、串联、搭载等多种形式的发射需求。其太阳同步圆轨道运载能力可达1.3吨（轨道高度700公里）。

一次性将41颗卫星安全顺利送入轨道，首先要解决的就是卫星在整流罩内的布局问题，不仅要保证卫星“坐得下”，还要“坐得舒服”。

为此，八院长征二号丁运载火箭研制团队充分梳理卫星的结构、任务需求，充分挖掘潜能，优化布局设计，采取“38颗卫星壁挂+3颗卫星侧壁”的布局方式，成功给41颗卫星找到安全舒适的位置。

给卫星“排座”

卫星的“座椅”由多星适配器和下方锥形支承舱组成，为便于星箭联合操作，约4米高的多星适配器分成上下两个中心承力筒。其

中，38颗卫星绕中心承力筒按列布置，并保证星与星之间的安全距离。如此一来，多星适配器“座无虚席”，但如果为了新增“座位”而一味增加承力筒的高度，卫星在飞行阶段将会面临难以承受的“振动”和“颠簸”。

为了让41位卫星乘客畅享舒适飞行体验，型号团队有效利用整流罩内的空间，让适配器下方的卫星乘客挪了挪“脚”，在支承舱上开辟出3个“专座”，成功让41颗卫星顺利“上车”。虽然“座椅”的形式比较新颖，但采用的都是优质部件，有力保障了此次任务的安全性。

确保卫星安全“下车”

卫星数量越多，分离出去后在轨道飞行碰撞的风险就越大。确保卫星乘客安全顺利“下车”，按照规定分离方向和速度精准入轨是圆满完成此次任务的关键。

为了避免卫星在“下车”时出现拥挤碰撞的情况，研制团队巧妙设计“落客方案”，让卫星依次有序进行分离。总体设计团队将筒状多星适配器上的38颗卫星每一层分为一组，共6组，下方支承



舱上的3颗卫星作为第7组，卫星按组进行依次分离。此外，本发火箭还配备了10个反推火箭，通过开启反推火箭拉开每组卫星之间的距离，保障了彼此之间分离的安全性。

本次发射的吉林一号高分06A星等41颗卫星由长光卫星技术股份有限公司研制，可以获取高空间分辨率对地观测遥感影像，为用户提供业态分析、区域普查等遥感信息服务，同时为国土资源、矿产开发、智慧城市建设等行业提供遥感数据服务。

据新华社

厦门警方破获一起特大非法经营“笑气”案 42名吸食“笑气”者被处罚

记者15日从厦门市公安了解到，厦门警方近日移送起诉一起特大非法经营“笑气”案中的3名犯罪嫌疑人。该案打掉了贩卖“笑气”、以尹某为首的家族式犯罪团伙，查处吸食“笑气”违法行为人42人，捣毁窝点6处，缴获“笑气”13501瓶。

据厦门警方介绍，2022年6月，厦门市公安湖里派出所民警在突击检查某吸食人员住处时，发现其屋内存有“笑气”。经审查和研判分析，警方很快循线索追查出卖家尹某及其贩卖团伙。该团伙内部分工明确，“笑气”存储和销售网络遍及厦门、福州、泉州、龙岩、南平等地。

厦门警方旋即抽调禁毒、属地派出所等精干警力组成专案组。经侦查，专案组掌握了“笑气”仓储地点、销售途



服务更聚焦 安心更简单 烟台链家安心服务承诺再升级

今年以来，用品质消费提振消费信心，成为推动房产经纪行业高质量发展的题中之义。为满足新交易场景下消费者的实际需求，近日，烟台链家对现有服务承诺进行升级，推出十大安心服务承诺。升级后的承诺保障范围更广，保障时效更长，进一步提振居住消费信心，让房产交易更安心。

服务承诺再升级 房产交易更安心

购置房产是老百姓的大事，在交易过程中，每个环节都可能产生风险。链家自2015年进入烟台以来，将房屋漏水、房屋查封、物业欠费、物品交割不清等房产交易中隐藏的诸多风险，写进安心服务承诺中，用真金白银为消费者解除后顾之忧。

数据显示，截止到2023年5月底，烟台链家已累计支付安心保障金800多万元，保障1499笔房产交易安全，用实际行动做到了“有链家在、安全就在”。

烟台链家总经理韩成功表示，推行安心服务承诺8年来，行业的服务能力提高，链家的保障机制和经纪人的专业水平不断提升，基本的房产交易安全已经得到很大程度的保障，但消费者对服务品质的要求远比过去高了很多。

基于此，烟台链家结合客户反

馈、近7年赔付数据等，对部分消费者反馈较少且实际无赔付或赔付次数极少的条款进行调整，并对高发风险点和消费者更关注的核心痛点进行升级。

比如针对“房屋漏水、保固补偿”，根据当地的气候特点和消费者的实际需求，烟台链家将保障范围扩大、时效延长。升级前，仅保障建成年代在2000年后的房屋，保固期限在过户之日起6个月内；升级后，可保障1990年后建成的房屋，保固期限延长至过户后1年，保证房屋可以度过一个完整的雨季，真正解决消费者关心的痛点。

值得关注的是，对于“换房”的客户来说，房屋买和卖同步进行，要求前后精准衔接，一旦出现问题，都可能造成损失。因此，烟台链家新增“换房解约，损失补偿”服务承诺。

升级后，经烟台链家居间成交的房屋置换，如因客户出售房屋的下家违约，导致出售交易解约，引起客户向其购买房屋的上家违约产生定金损失，烟台链家将向其补偿定金的损失部分，最高补偿金额为5万元，切实保障房屋置换交易的安全性。

深耕烟台8年 多措并举炼就品质服务

事实上，除了安心服务承诺为

房产交易风险兜底外，入驻烟台8年来，烟台链家一直多措并举，围绕“安全、效率、体验”打造品质正循环。

在日常作业中，烟台链家重视消费者反馈，采用“30124”客诉响应体系，不断改进投诉的处理时效和满意度，提升客户服务体验。

去年，链家还成立全国纠纷集中处理团队，全国链家的赔付都通过这个系统统一执行，流程更加透明高效。数据显示，目前最快的一单赔付，从进线到赔付至消费者手中，仅用了2分47秒。

在作业规范方面，烟台链家推行绿金服务标准，从经纪人沟通时的礼貌用语，到签约前的风险披露，用15条服务标准全面规范经纪人的服务行为。

与此同时，烟台链家还定期举办客户见面会，从客户视角感知服务现状，优化服务举措，力求给消费者提供更优质的体验。

在韩成功看来，安心服务承诺是链家保障房产交易安全、铸造品质服务的基石和底气，条款的内容在变，但内核和初心始终不变。“我们希望通过此次安心服务承诺升级，不断拓展服务深度，为消费者构建更加安全的房产交易环境，促进行业生态向更正向、良性发展。”

链家
连接每个家的故事

烟台链家十大安心服务承诺

·为房产交易保驾护航·

「二手房买卖承诺」



「租赁承诺」



【链享无忧客服体系】

● 30分钟

客户投诉后 30分钟内响应

● 12小时

12小时内给出解决方案

● 24小时

24小时内实现 95% 以上客户诉求结案率

如果您对安心服务承诺有任何问题，可咨询链家经纪人；如有房屋交易需求或其他建议，请拨打

服务热线: 1010-6188

- 敢承诺 真赔付 -

发布有效日期: 2023年6月